
Wir sind:
probono steht - wie der Name schon sagt - für Personaldienstleistungen, die zum Wohle aller Beteiligten sind!

Wir sind einer der führenden Personaldienstleister, wenn es um die Überlassung von Fachkräften in Baden-Württemberg
geht!

Bei der probono GmbH in Freiburg und Ludwigsburg dreht sich seit über 20 Jahren alles um das GUTE für unsere
Mitarbeiter!

Produktionsmitarbeiter (m/w/d)
(2276)

 Standort: Müllheim (Baden)  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit

Wir suchen:

Für unseren Kunden in Müllheim suchen wir schnellstmöglich mehrere Mitarbeiter (m/w/d) für die Produktion:

Tätigkeiten: 

Mitarbeit bei allen im Rahmen des Produk onsprozesses anfallenden Arbeiten gemäß Weisung durch die
Vorgesetzten

Abfüllen der produzierten Ware in verschiedene Gebinde einschließlich Wiegung, E ke erung,
Dokumentation und Musterzug.

Entnahme von Ware aus dem Lager und/oder Verbringen von Ware in das Lager nach Anweisung;
Bereitstellung von Ware zur Weiterverarbeitung nach Anweisung; Transportarbeiten, auch mit
Flurförderzeugen entsprechend der Befugnisse zum Führen von Transpor ahrzeugen

Mitarbeit bei Demontage, Montage und Reinigung der Anlage unter Anleitung; Abwassersammlung, ggf.
Abwasserentsorgung

Mitarbeit bei der Aufrechterhaltung des ordnungsgemäßen Anlagenzustandes, Kontrolle des
Anlagenzustandes im zugewiesenen Bereich;

Sauberhalten und Pflege des zugewiesenen Arbeitsbereiches und der ausgehändigten Arbeitsmi el

Dokumen eren der durchgeführten Arbeiten auf den hierfür vorgesehenen Formblä ern und in der
vorgeschriebenen Form

Umgehende Meldung von Sicherheitsmängeln an die Vorgesetzten oder die Sicherheitsfachkra

Ihr Profil:

Grundkenntnisse Deutsch

Einfache mathema sche Fähigkeiten

Kein Führerschein erforderlich

Bereitschaft zur Schichtarbeit

Erfahrung in der Produktion



Wir bieten:

Sicherheit vom ersten Tag an und

- Ein weit übertarifliches und vor allem weit ÜBERDURCHSCHNITTLICHES GEHALT!  

- Eine INTENSIVE MITARBEITERBETREUUNG!

- Hohe Wahrscheinlichkeit zur Übernahme in einem der vielen Kundenbetriebe

- Möglichkeit, in vielen wechselnden Arbeitsgebieten Erfahrungen zu sammeln

- Stetige Weiterbildungen / Qualifizierungsmaßnahmen

- Gesundheitsfördernde Maßnahmen

Das ist sicher auch der Grund dafür, dass weit über 200 Mitarbeiter gerne für uns arbeiten und uns stets weiterempfehlen!

Bei uns stehen Sie als Mitarbeiter im Mittelpunkt!

Wir sind davon überzeugt Ihnen mehr bieten zu können!

Rufen Sie uns an und überzeugen Sie sich von unseren Angeboten!

 

Der Arbeitsvertrag richtet s ich nach den Bestimmungen des  zwischen dem Interessenverband Deutscher Zeitarbeitsunternehmen – IGZ e.V. und der

Tari fgemeinschaft der Mitgl iedsgewerkschaften des  DGB geschlossenen Tari fvertrags  für die Zeitarbeitsbranche.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

probono GmbH

Ihr Ansprechpartner: Daniel Braun

Sasbacher Straße 12

79111 Freiburg

Tel. 0761-3894830

Chat auf WhatsApp: 491708023661

E-Mail: bewerbung-freiburg@probono-personal.de

https://www.probono-personal.de
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